

Молодых людей, страдающих сколиозом, начали призывать на срочную службу с 13 октября. Согласно постановлению премьер-министра Дмитрия Медведева, призывники со сколиозом II степени без нарушения функций отныне являются годными к службе.

ИШЬ ЧЕГО ПРИДУМАЛИ!

В России будут есть крокодилов?

РОССЕЛЬХОЗНАДЗОР РАЗРЕШИЛ
ПОСТАВКИ МЯСА РЕПТИЛИЙ С ФИЛИППИН

В последнее время Россельхознадзор работает не покладая рук. Так, с 13 по 17 октября специалисты ведомства проверят молдавские предприятия, а также местных поставщиков и организации, участвующие в производстве животноводческой продукции. В это же время (с 13 по 16 октября) Россельхознадзор даст экспертную оценку турецких предприятий по производству инкубационных яиц, суточных цыплят и индюшат. Кроме того, сотрудники ведомства с 13 по 24 октября проверят рыбоперерабатывающие предприятия ЮАР, заинтересованные в поставках своей продукции в страны Таможенного союза, сообщается на сайте Россельхознадзора.

СТОИТ ЛИ УДИВЛЯТЬСЯ, что влияние Россельхознадзора распространилось аж на Филиппины. По просьбе филиппинской стороны, сообщает служба, в список поставщиков продукции на российский рынок включено предприятие (Coral Agri-ventures Farm, Inc.), производящее замороженное мясо крокодила. Разумеется, это решение согласовано с ветеринарными службами Казахстана и Белоруссии. И те россияне, которые до этого знали о крокодиловых слезах, о крокодиловой коже, из которой делают элитные сумочки и обувь, но никогда не пробовали мясо водных пресмыкающихся, могут в скором времени продегустировать редкое и дорогостоящее



Фото Натальи ЧАЙКИ

Теперь на далеких тихоокеанских островах будут выращивать новое лакомство для россиян.

лакомство — стейк из мяса крокодила. Ценители утверждают, что мясо крокодила — универсальное, оно сочетается с любыми овощами, соусами, салатами. Его можно

поджаривать с имбирем и луком. А в азиатской кухне мясо крокодила обычно подают под кисло-сладкими соусами или под винным соусом со сливками.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Молоко и сливки финны будут производить в России

ИЗВЕСТНАЯ ФИНСКАЯ КОМПАНИЯ ЗАПУСКАЕТ ПРОИЗВОДСТВО МОЛОЧНЫХ ПРОДУКТОВ
В ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЧТО И ГОВОРИТЬ, санкции коснулись не только России, но и наших соседей. Под запрет антисанкций попала большая часть продукции финской компании «Valio», чей оборот в прошлом году превысил 2 млрд. евро.

Компания специализируется на производстве молочных продуктов, которые уже много лет поставляются в Россию. Но финские бизнесмены нашли выход из тупика: они решили запустить на договорной основе производство молока и сливок на молочном комбинате в Ленинградской области. Планируется, что объем продукции на заводе, который сейчас производит питьевые йогурты компании и кефирные биопродукты, вырастет в три раза, сообщает Интерфакс. Кстати, финская компания не намерена на этом останавливаться: рассматриваются и другие возможности контрактного производства. Понятно, что заменить весь ассортимент молочных продуктов, присутствовавших на российском рынке до продовольственного эмбарго, не получится, ведь некоторые виды, как, например, безлактозное молоко, могут производиться только в Финляндии. Однако все же без любившихся финских йогуртов, сливок и молока россияне не останутся, они смогут приобрести их в магазинах Петербурга и области.

ОПРОС

Взяточник должен сидеть в тюрьме

ПЕТЕРБУРГСКИЕ УЧЕНЫЕ-СОЦИОЛОГИ ПРОВЕЛИ ОПРОС ОБ ЭФФЕКТИВНОСТИ МЕР ПРОТИВ КОРРУПЦИИ

ПО РЕЗУЛЬТАТАМ всероссийского опроса, проведенного специалистами-социологами СПбГУ в сентябре этого года в 48 регионах, выяснилось, что почти 40% россиян уверены в том, что лишение свободы — наиболее эффективное оружие против взяточничества, сообщается на сайте пресс-службы СПбГУ. Около половины опрошенных (49,6%) оценивают уровень коррупции в своем регионе как «очень высокий» или «скорее высокий», а треть (31,5%) — как «средний».

Любопытно, что на вопрос о том, приходилось ли опрошенным сталкиваться с реальными фактами коррупции, половина респондентов ответила утвердительно. А в сред-

нем каждый пятый россиянин (22,1%) для решения своих вопросов, скажем, в сфере медицины, образования, ЖКХ вынужден был неофициально заплатить или оказать услугу должностному лицу. При этом 47,8% респондентов признались, что о необходимости дать взятку им указывали сами должностные лица. По результатам опроса также выяснилось, что 39,6% опрошенных считают, что взяточники заслуживают самого сурового наказания, то есть лишения свободы, а 31,5% высказались за принудительные работы для коррупционеров с удержанием части доходов, и только каждый пятый заявил, что с взяточников надо брать крупные штрафы.

Кроме того, 38,2% считают, что победить коррупцию можно, если ужесточить уголовное законодательство, а 23,5% респондентов уверены, что решение проблемы лежит в области совершенствования законодательства о госслужбе.

Ну и на вопрос о том, какую роль в борьбе с коррупцией играют местные власти, большинство людей уверены, что пассивную. По мнению 55,7% респондентов, власть региона не хочет и не может эффективно бороться с коррупцией.

Подготовила Людмила ПАНАРИНА

ПОДЗЕМКА

Вход на «Елизаровскую» ограничат до нового года

ЭТО ВЫЗВАНО РЕМОНТОМ ЭСКАЛАТОРОВ

В БЛИЖАЙШИЕ 2,5 месяца будет ограничен вход на станцию метро «Елизаровская». Это связано с ремонтом эскалаторов, сообщается на сайте Петербургского метрополитена.

С 15 октября до 30 декабря вход на станцию ограничен с 17.15 до 19.00 по рабочим дням, а в выходные станция работает в обычном режиме.

Напомним, что сейчас с ограничениями функционируют несколько станций метро — «Спортивная», «Пролетарская», «Невский проспект», «Гостинный двор».

До 23 октября с 8 до 9 часов по рабочим дням ограничен вход на станции «Парк Победы», а до 30 июня 2015 года закрыт вестибюль станции метро «Пушкинская» (выход на поверхность через станцию «Звенигородская»). Кроме того, до конца года станция «Лиговский проспект» закрыта на капитальный ремонт. Напомним также, что из-за ремонта эскалатора с 22 сентября до 24 ноября закрыта на вход станция метро «Фрунзенская», с 23 сентября до 21 ноября — станция метро «Садовая».

НОТАБЕНЕ

ДЕНЬ НАЧИНАЮЩЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ В МЧС

В ЦЕЛЯХ обеспечения эффективной защиты прав и законных интересов субъектов малого и среднего предпринимательства и реализации принципа открытости и прозрачности административных процедур при осуществлении надзорной деятельности, создания комфортной среды для добросовестных правообладателей объектов защиты, а также повышения уровня информированности субъектов предпринимательской деятельности по вопросам обеспечения гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности в отделе надзорной деятельности Петроградского района Санкт-Петербурга еженедельно по вторникам с 16.30 до 18.00 по адресу: **Большой проспект П. С., 11/2, каб. № 3**, будет проводиться День начинающего предпринимателя в МЧС.

Отдел надзорной деятельности Петроградского района СПб ГКУ «ПСО противопожарной службы Санкт-Петербурга Петроградского района»